FVV3, 2° Matematicas Test 2, 25/2/2025

1. Considera un alambre situado en la curva parametrizada por y(t) = (¢, %, 3 t%), t €[0,1],
y cuya densidad viene dada por la funcién p(z,y, z) = dxy + 922

a) Calcula la longitud del alambre. #
b) Demuestra que la masa total es M = 13. /
c¢) Calcula la coordenada x del centro de masas.

d) ¢{Cuéles son los puntos mas y menos densos del alambre?

2. Sea C' la curva en R? formada por la interseccién de las superficies
2 —22+92=0, vy 2+ +z=4

a) Esboza la gréfica de las superficies y de la curva C'

b) Halla una parametrizacién y(t) de C tal que v(0) = v(27) = (2,0,0).

c¢) Calcula la integral jg(—y, z,0) - dF.

~

d) Determina si es conservativo en un entorno de la curva C' el campo
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e) Calcula el trabajo realizado por el campo f‘) para llevar una particula a lo largo de
desde (2,0,0) hasta (0,0,4).
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SOLUCIDNES @
@ Sy= {(xy.2): (-1 ¢y2= 2

Clindro  wn cenbo (4,0,0)
Sa= ey, : 3= 4- x1-y?Y  Pavalbclocte

b) Podemor pavamelmzar. €a cna sobendo gue-
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F= 9-(x2+y) = 4 - 2x

7 que (at+d, sent) & Lna poramemzocion de Qo
wraunkerencice de radioc 1y wnho (1 0)
=

——

¥ () = (cost+4, cent, 4-2 (44 cant)) -

¥(t) = (cost+d:, sent, 2 - 2cost) te [0,2m]

Es & poramehZacon gue bwcomos.

Vewmo, gue venlaca  ¥(0) = (2,0,0) = x(aT)

o) Fix,v2)= (-y,%X.0) e watnuc .
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Se puede compUbar QUe oy denvades Guzadod Lnnciden.
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carven ¢y & eshveado (@ cnvexo)

Contiene oo €
Por @ que, por & tevema de Poincare

F TRl et BB e conevvatbtivo
Fu)\ 9 ¥{)= (+cost, sent, 2-2ant)
e) (2,00)= ¥(0) 0,0,4) = X(TT)

Podemaos wmprcloar que VimP SR Ve £€1(0)

J( o S PR
o T4 I 4 +e 7
V( Sk 244 2 =

gue venbca VV(ix,y,z)= F(X«Vﬁ?).
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puesto
Poderoos Qplicoy enten cey @ regle. de Bawow.

W= ff dv = V(M) - V(X(0)) = V(0,0,4) - V(2,00) =
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